A QUEL POINT LE TRANSPORT AERIEN
EST-IL COMPETITIF EN FRANCE ?
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T La lourdeur réglementaire demeure -
un probléme en France.
Il faut une approche plus systéma-
tique de la consultation.
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Recommandations Prévisions de croissance du nombre de passagers,
du trafic et de I'emploi

1. Réformer la réglementation économique pour
que les redevances soient proportionnées aux
codts et efficientes. Ay ST

2. Instaurer une stratégie nationale de l'espace 89 millions 113-142 millions

aenen.pou,r gptlmlser l'efficience de la gestion PASSAGERS
du trafic aérien.

3. Appliquer les principes de réglementation 100 milliards 1 26_1 59 mi"iards

intelligente lors de la conception des politiques.

PIB EN EUROS
Avec ces améliorations, le transport aérien i
pourrait étre une plus grande source de 1,1 million 112'1 16 million
bénéfices pour la France d'ici 2037. EMPLOIS
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